MATEMATICAS BASICAS
CODIGO DE CARRERA: 00 CODIGO DE ASIGNATURA: 010

CURSO 2005-06 CONVOCATORIA Junio 2¢ P.P-MANANA, EXAMEN TIPO

— Seniale TTPO DE EXAMEN en la hoja de lectura dptica, DNI, cédigo de carrera, cddigo de asignolura, conv malmm Y semang.
— Puede usar coleuiadoras de bolsillo,. ENTREGUE SOLO LA HOJA DE LECTURA OPTICA. DURACION: 1 hora.
~ EVALUACION: 1 Acisgro = 1 pun10; 1 FALLO = -0.25 PUNTOS; 1 BLANCGO O MAS DE UNA MARCA = 0 PUNTOS

1. La funcién f(z) = z' — 2%/2 + 5a?
tiene derivada segunda
a) 12z% — 3z + 10.

b) 8x? — 3z.

c) 42 — 3z°.

2. La distancia entre los puntos
(—1,-2) ¥ (—2,3) es

a) V/26.

b) v/21.

c) b.

3. Los puntos A(2,3), B(5,0) y

(' (4, c) son vértices consecutivos de un
rectangulo si

a) c=—1.
b) ¢ = —v/2.
c) c = —4/3.

4. Six ey son nameros reales tales que

r <y, la desigualdad —2z < -2

a) Es falsa.

b) Es cierta.

¢) Depende de los valores de x e y.

5 Si f vy g
son . las
aplicaciones

definidas en
el diagrama

entonces la
aplicacién

go [ es:
a) Sobreyectiva.
b) Biyectiva.
¢) Inyectiva.

6. De una urna que contiene tres bolas
rojas y dos azules extraemos una bola
y, sin devolverla a la urna, extraemos

otra a continuacion. Si las bolas ex-
traidas son del mismo color, jcual es

la probabilidad de que sean rojas?

a) 1/3

b) 1/2

c) 1/4
7. #(AN B) siempre es:

a) Menor que #(AU B).

b) Menor o ignal que #(A).

¢) Menor que #(A).

. .Lanzamos dos veces una moneda.
Si ha aparecido alguna cara, jcual es

la probabilidad de que el primer resul-
tado sea cara?

a)2/3

b) 1/2

c) 1/3

9. La expresién f(z) = 1/(x — 2) no
deline una funcién [ : 7 — R si

a) I = (—o0,1].

b) I =(-3,3].

c) I = [3,00).

10. Si M es la cantidad mensual que
una persona gasta en su manutencién
y V es la cantidad mensual que gasta
en vivienda, una ecuacién que expresa
que el gasto en manutencién supera en
300 euros al 80 % del gasto en vivienda

“a) M 1 300 = 0.8V
b) M — 0.8V — 300 = 0.
c) M+ 0.8V — 300 = 0.



